[Tpunoxenue 1

Iloka3aTeau
NeATeJHLHOCTH MYHHIMNAJILHOIO ABTOHOMHOI'0 00PA30BATEILHOr0 YUPEKICHN AONOJHUTEIHLHOI0 00PA30BAHNS IEHTPA BHEIIKOJIbLHOW PadoThI

ropoaa Kponorkyu MyHHIIMIAJLHOr0 o0opasosanusa Kapka3zckuii paiioH, moajie:xameii camooocaenosannio 3a nepuosa co 01.01.2022 mo 31.12.2022

(yTB. mprka3zom MunucTepcTBa oopa3oBanus U Hayku PO ot 10 nexabps 2013 r. Ne 1324)

N /o ITokazaTtenu Eannuna 3HayeHue mokas3areneu
HU3MEPEHHUS
1. Oo0pa3oBaTtesibHasi 1eITEJIbHOCTh
1.1 OO01mas YMCIeHHOCTh YYalIuXxcs, B TOM YHCIIe: yenoBek |OOIIas YHCICHHOCTh ydarmuxcsi (10 COCTOSIHUIO Ha | STHBaps TEKYIIEro To/1a)
N=111+112+113+1.1.4=2440
1.11 |Jlereii AOIIKOIBLHOTO BO3pacTa (110 5 JeT) yenoBek (352
1.1.2 | Jlereii miaamiero mIkOJIbHOTO Bo3pacta (5-9 ner) yenosek (1000
1.1.3 | Jlereii cpeanero mkonpHOTo Bo3pacta (10 - 14 ner) yenoBek | 751
1.1.4 | Jlereii cTapiiero mKoJbHOTO Bo3pacta (15 - 17 1er) yenosek | 337
1.2 YuHCIEeHHOCTh YJaluXcs, 00y4aroUuxcs 1o 9enoBeK | 268
00pa3oBaTeNbHBIM ITpOrpaMMamM 110 JI0rOBOpaM 00
OKa3aHUU TUIATHBIX 00Pa30BaTENbHBIX yCIYT
1.3 YucneHHOCTh/y1eTbHBIA BEC YHCIECHHOCTH yUaIluxcs, yesoBeK | 1.UucleHHOCTh BceX ydallluxcsl, 3aHUMArOIIUXCS B 2-X U 6oJiee 00beIMHEHUSIX
3aHUMAIOIIUXCS B 2-X U 00JIee 00bEIUHEHUSIX (o cocrostHuio Ha 1 ssHBaps Tekymiero roga) —N= 650
(Kpy’KKax, CeKIHIX, KIy0ax), B 00IIel YUCICHHOCTH
yYaIxes % 2. Y 1ienpHBIN BEC yUaluxcsi, 3aHUMAIOIINXCA B 2-X 1 00siee 00beTMHEHUSIX
% =n*100/N (N wu3crpoku 1.1) = 26,6 %
1.4 UKCIEHHOCTD/ Y IETbHBIIM BEC YMCIEHHOCTH yJaluxcs ¢ | uesnoBek |1.UMCICHHOCTh BCEX YHYaIIMXCsl, 3aHUMAIOMINXCS C IPUMCHCHHEM
. , . n_
MPUMEHEHNEM JTUCTAHIIMOHHBIX 00pa30BaTEeIIbHBIX JUCTAaHLMOHHBIX TEXHOJIOTUH (32 OTYETHBIH nepuon)— n" = 48
TEXHOJIOTHH, SJIEKTPOHHOTO 00y4YeHHUS, B 001 _
% 2. Y aenbHBIM Bec ydauxcs, 3aHUMAIOIUXCS ¢ TPUMEHEHUEM AUCTaHIIMOHHBIX

YHUCICHHOCTH yUallluXxcCsa

texuomoruii % =n"* 100/ N (N u3 crpoku 1.1) = 1,96 %




1.5 YucneHHOCTh/yIeTbHBINA BEC YUCIEHHOCTH yUalIuXCs yenoBek |1.UMCIEHHOCTh BCeX yyalluxcs, 3aHUMAOLIUXCS 10 00pa3oBaTeIbHbBIM
110 00pa3oBaTeIbHBIM IPOrpaMMaM JUisl JETEN ¢ MporpaMMam JUIst JETeH ¢ BBIIAIOIIUMUCS CIIOCOOHOCTSIMHU (IO COCTOSIHUIO Ha |
BBIJIAFOIITUMHUCS CITOCOOHOCTSIMH, B OOIIEH SHBaps TEKyILEro roga)— N = 146
YHCIIEHHOCTH yYaIIuXCs
% 2. YIenbHbIN BeC y4aluxcs, 3aHUMAIOIIUXCS 0 00pa30BaTeNbHBIM IIPOTrPaMMaM
JUTSL IETEH C BBIIAIOIIUMUCS CTIOCOOHOCTSIMU
% =n°*100/ N (N u3 crpoku 1.1) = 5,98%
. i
1.6 UnCIIeHHOCTh/ YIeTbHBIN BEC YNCICHHOCTH YUaITUXCsI yentoBek | UMCICHHOCTh yuYalluXxcs, 3aHUMAIOLIUXCS 0 00pa30BaTeNIbHBIM IIporpaMmMam
1o 06p330BaTeJIBHI>IM nporpamMmamM, HalpaBJICHHBIM Ha JJIA ,Z[GTCI71 ¢ 0COOBIMH HOTpe6HOCT$IMI/I (HO COCTOSIHHUIO Ha 1 sSHBaps TCKYLICTO
oc _ —_
paboTy ¢ IETBMHU € 0COOBIMHU TTOTPEOHOCTAMY B roma) N> =n°*+n“P+n"™+n"™ =14
o0Opa3oBaHHH, B O0IIEN YNCIEHHOCTH Y4allluXCsl, B TOM
quCIIE: % 2. YenbHBIN BeC y4aluxcs, 3aHUMAIOIIUXCsl 0 00pa30BaTeIbHBIM MIPOrpaMMaM
JUTSL IeTel ¢ 0COOBIMU TTOTPEOHOCTSIMU (TI0 COCTOSTHUIO Ha 1 sTHBaps TEKYIIETO
roga) % = N * 100/ N (momkHO OBITH paBHO cymMe BeeX % B cTpokax 1.6.1,
1.6.2,1.6.3,1.6.4)=0,57
161 anmnec;{ C OrPaHUYECHHBLIMU BO3MOKHOCTSIMHU YyeJI0BEK 1.YucineHHoCTh, BCEX ydamuxcs ¢ OrpaHM4Y€HHBIMA BO3MOXHOCTAMU
OB3 __
3710pOBbs 310POBBA — N =11
% 2. Y enbHbIN BeC y4aluxcs ¢ OrpaHMuYE€HHBIMA BO3MOKHOCTSIMU 37I0POBBS Y0 =
n®** 100/ N = 0,36
1.6.2 JleTr-cupoThI, IeTH, OCTaBIIUECS 0€3 MONCYCHUS yenoBek |1.UHUCIEHHOCTh BCEX JIETEU-CUPOT, JETEH, OCTABIIUXCS O€3 MONEYEHUs
o ~ Cup —
poauTenei poxuteneit — NP =7
% 2. Y enbHbIN Bec NeTei-cupoT, AeTel, OcTaBIIuXcs 0e3 monedeHus poautenen %
=n“?* 100/ N =0,23
1.6.3 | JleTu-Murpants yesioBeK | 1.UMCIEHHOCTH Beex jgeTei-murpantos —N™ " =0
% 2. Y aenbHblii Bec aereli-murpanrop % =n"" * 100/ N =0
1.6.4 |Jletu, nomaBuIxe B TPYIHYIO )KMU3HEHHYIO CUTYAIIHIO genoBeK  |1.UMCIIEHHOCTh BCEX JIETEH, MOMABIIUX B TPYAHYIO )KU3HEHHYIO CUTYyaruio 'Y = 3
% 2. Y 1enbHBIN BEC yYaluXcsl, MONABIINX B TPYIHYIO KU3HEHHYIO CUTYaIIHIO

% =n" *100/ N = 0,09




1.7

YucneHHOCTh/yIeTbHBIA BEC YUCIEHHOCTH yUaIiXCs, yenoBek |1.UMCIEHHOCTh ydYamuxcs, 3aHAMAIOIINXCS Y4eOHO-UCCIIeI0BATEILCKOM,
3aHUMAIOIINXCS yUeOHO-HCCIIeI0BATENbCKOM, [IPOEKTHOM J1eATEIbHOCTHIO (110 COCTOSIHUIO Ha | siHBaps TEKYIIEero roja)
MIPOEKTHOM JIEATEITBHOCTRIO, B OOIICH YUCIICHHOCTH N = 13
yyamuxcs 5 5
% 2. Y 1enbHbIN BeC yyaluxcs, 3aHUMAIOIINXCS y4eOHO-MCCIIe10BaTeIbCKOH,
NPOEKTHOM JesTebHOCThI0 % = NP * 100/ N = 0,42
1.8 UMcaeHHOCTB/y1ebHBIN BEC YUCIEHHOCTH YJaluXcs, yenoBek |1.UMCIEHHOCTh ydYamuxcs, IPUHSBIINX yYaCTHE B MACCOBBIX MEPOIIPHUATHUSIX
NPUHSABIIMX YYACTHE B MACCOBBIX MEPOIPUATHAX (KOHKYpPCBI, COpEBHOBaHUS, PecTUBAN, KOH(PEPEHIINHN) TI000T0 YPOBHS (32
(KOHKYPCBI, COPEBHOBAHUSI, ()eCTHBAIIH, otuétHpiii meprox)— N = 3669
KoH(epeHun), B 001Iel YUCICHHOCTH YYaIIuXCs, B _
0
TOM umCIIe: Yo 2. Y ienbHbI Bec yyaluxcs, IpUHIBIINX y4acTHE B MAcCOBBIX MEPONPHATHIX
(KOHKYpCBI, COpeBHOBaHUsI, PpectuBanu, konpepeniwn)% = N™ * 100/ N =
120,8
181 Ha MYHUIUIIAJIBHOM YPOBHE YeJI0OBEK 1.YucineHHocTh ydamuxcs, NpUHABIINUX Y4aCTHUC B MACCOBBIX MCPOIIPUATHUAX
MyHUIUIaIsHOro yposas — N = 1898
% 2. VY ienbHbIM Bec yyaluxcs, IPUHSBIIUX y4aCTHE B MACCOBBIX MEPOIPUATHIX
MyHUIUIaIsHOTO ypoBHst % = N™ * 100/ N = 62,5
1.8.2 | Ha peruonaabHOM ypoBHE yenoBek |1.UUCIEHHOCTh ydyalIuxcs, IPUHSABIIUX Y4aCTHE B MACCOBBIX MEPOIPUATHUAX
kpaeBoro yposas — NP = 484
% 2. VY ienbHbI Bec yyaluxcs, IPUHIBIINX YYaCTHE B MACCOBBIX MEPOIIPUATHUSIX
kpaesoro yposus % = NP" * 100/ N = 15,9
1.8.3 | Ha MeXperuoHajabHOM ypPOBHE yenoBek |1.UHCIEHHOCTh ydYaluxcs, IPUHSIBIIUX y4aCTHE B MACCOBBIX MEPOIIPUATHUSX
MexpernoHansHoro yposus — NP =0
% 2. VY ienbHbIM BeC yyaluxcs, IPUHSBILUX YYaCTHE B MACCOBBIX MEPOIIPUATHUSIX
MexXpernoHansHoro yposas % = NP * 100/ N =0
1.8.4 |Ha denepansHoM ypoBHE yenoBek |1.UMCIEHHOCTD ydYamuxcs, IPUHSIBIIUX y4aCTHE B MACCOBBIX MEPOIIPHUATHUSIX
denepanbHoro yposus — N = 273
% 2. Y IenbHBIN BEC yJaluxcs, MPUHIBIINX YUYaCTHE B MACCOBBIX MEPOIPHUATHSIX

denepansHoro yposus % = N® * 100/ N = 8,9




1.8.5 |Ha mexayHapoIHOM YpPOBHE yemoBek |1.UUCIEHHOCTh ydyaliuxcs, IPUHSABIIUX Y4aCTHE B MACCOBBIX MEPOIPUATHUAX
MexyHapoaHoro yposus — NY = 1014
% 2. Y IeNbHBIN BEC y4alUXCs, MIPUHSABIIAX Y4aCTHE B MaCCOBBIX MEPONPUATUAX
MeskayHapoaHoro yposus % = N * 100/ N = 33,3
1.9 YUCIEHHOCTR/yAeIbHbIN BEC YMCIEHHOCTH yJYalmxcs - | 4JenoBek |1.UMcleHHOCTh ydamuxcs - nodeaureneil 1 Ipu3EpoB MaCCOBBIX MEPOIIPUATHIA
noGeuTeNneil U IPU3EPOB MACCOBBIX MEPOIPUATHUI (KOHKYpCBI, COpEBHOBaHUS, PecTUBAIN, KOH(PEPEHIIMHN) TI000T0 YPOBHS (32
. o MM
(KOHKYPCBI, COpEBHOBAHMS, (PeCTUBAIH, oTuérHbIi nepuon)— P™ = 3201
KOH(EPEHIMN), B O0ILEH YUCIEHHOCTH YYaIluXcs, B 5 5 ; 5
. % 2. Y IenbHBIA Bec ydamuxcs - modeauTeneil 1 mpu3époB MacCOBBIX MEPOTIPUATHN
TOM YHCIIE: o
(KOHKYpCBI, COpeBHOBaHUsI, (ecTuBaiu, KoHdepeniwn)% = P™ * 100/ N = 105,4
1.9.1 |Ha MyHHIIUITaJIBHOM YPOBHE yenoBek |1.UMCIEHHOCTH ydamuxcs - modeauTeneil 1 Npu3EPOB MaCCOBBIX MEPOIPUATHH
MYHHUIIMIIAILHOTO ypoBHs — P™ = 1594
% 2. Y ienbHbIM Bec yyamuxcs - nodeaureneid 1 npu3époB MacCOBBIX MEPONPUATUN
MyHUIUTATEHOTO ypoBHss % = P™ * 100/ N = 52,5
1.9.2 | Ha perunonajabHOM ypOBHE yemoBek |1.UUCIIEHHOCTh yuamuxcs - modenuTenei u npu3EpoB MaCCOBBIX MEPOTIPUATHIMA
KpaeBoro yposus — PP = 324
% 2. Y nenbHbI Bec ydaluxcs - nodeauresneil u mpu3époB MacCOBBIX MEPONPUATUI
Kkpaesoro yposas % = PP * 100/ N = 10,6
1.9.3 |Ha MexperuoHaJIbHOM ypOBHE yeoBek |1.UMCIEHHOCTh ydamuxcs - modeauTenei 1 npu3époB MaCCOBBIX MEPONIPUATHIH
MEXPErnoHanbHOro ypoBHs — P = 0
% 2. Y 1enbHbII Bec yyaluxcs- mooeguTesneit u npu3époB MacCOBBIX MEPOIIPUATHI
MeXpernoHanbHoro yposust % = P"? * 100/ N =0
1.9.4 |Ha QenepansHoM ypoBHE yenmoek |1.UUCIEHHOCTh ywamuxcs- nodeauTeneil 1 npu3époB MaCCOBBIX MEPOIIPUATUI
(emepanbHoro yposas — PY=271
% 2. Y ienbHbI Bec yyamuxcs - nodeaureneid 1 npu3EpoB MacCOBBIX MEPONPUATUN
denepanbHoOro yposus % = PP * 100/ N = 8,9
1.9.5 | Ha mexayHapogHOM ypOBHE yenoBeK |1.YuCIeHHOCTh yualuxcs - modenurenei u npu3EpoB MaCCOBBIX MEPOTIPUATHIMA




MEKIyHapoaHoro yposus — P™ = 1012

% 2. Y ienbHbIM Bec yyamuxcs - modeaureneit 1 npu3EpoB MacCOBBIX MEPONPUATUI
MeXIyHapoHoro ypoBus % = P* * 100/ N = 33,3
1.10 |YwucneHHOCTH/yENbHBINA BEC YUCIEHHOCTH YYaIIUXCS, yenoBeK |1.UMCIEHHOCTh ydYamuxcs, y4acTBYIOIIUX B 00pa30BaTEIbHBIX M COLMAIBHBIX
YUYacTBYIOILIMX B 00pa30BaTEIbHBIX U COLIMATIBHBIX MIPOEKTAX JIF0OOT0 YPOBHS(IIO COCTOSIHUIO Ha 1 sTHBaps TEKYIIETro To/1a)
MPOEKTax, B 00IIEH YUCICHHOCTH YJAIlIUXCs, B TOM S"™= 186
qucie:
% 2. Y ienbHbIN BeC yyaluxcs, y4acTBYIOIUX B 00pa30BaTeNbHBIX U COLUATBHBIX
npoekTax % = S™ * 100/ N= 6,12
1.10.1 | MyHUIMIIAIEHOTO YPOBHSI yenoBek |1.UMCIEHHOCTh ydYalluxcs, y4acTBYIOIIMX B 00pa30BaTENIbHBIX M COLIMATBHBIX
[pOEKTaxX MyHHIMIAIbHOTO ypoBas —S™ = 114
% 2. Y 1enbHbIM BeC yJaluxcs, y4acTBYIOIUX B 00pa30BaTeIbHBIX U COLUATBHBIX
poeKTax MyHHUIUIanIsHoro yposus % = S™ * 100/ N = 3,7
1.10.2 | PernoHajbHOrO ypOBHS yenoek |l.UUCIEHHOCTh ywaluxcs, y4acTBYIOIIMX B 00pa30BaTENIbHBIX M COLIMATBHBIX
npoekTax KpaeBoro yposus — SP =15
% 2. Y IenbHBIN BeC yJaluxcs, y9acTBYIOIUX B 00pa30BaTEIbHBIX U COLUATBHBIX
npoekTax Kpaesoro yposas % = S * 100/ N = 0,49
1.10.3 | MexpernoHanbHOTO YPOBHS yenroBek |1.UMCIEHHOCTh yYaIIMXcs, YIaCTBYIOIINX B 00Pa30BaTEIbHBIX U COITHATBHBIX
npoekrax —S"P =0
% 2. Y 1enbHbIM BeC yJaluxcs, y4acTBYIOIUX B 00pa30BaTeIbHBIX U COLUATBHBIX
pOEKTax MeKpernonanbuoro yposus % = S"P * 100/ N =0
1.10.4 | ®enepanbHOrO YpOBHS yemoek |1.UUCIEHHOCTh yyaliuxcs, y4acTBYIOIIMX B 00pa30BaTENbHbIX U COLMATbHBIX
npoektax degepansHOro yposus — SYA= 57
% 2. Y IenbHBIN BeC yJaluxcsl, y9acTBYIOIINX B 00pa30BaTEIbHBIX U COLUATBHBIX
npoekrax degepanbHoro yposus % = S * 100/ N = 1,87
1.10.5 | MexayHapoaHOTO YPOBHS yenoBeK |1.YUUCIIEHHOCTh yyaluxcs, y4aCTBYIOIIMX B 00pa30BaTEIbHBIX U COL[MATIBHBIX




MPOEKTaX MEKITYHAPOTHOTO ypoBHsA — S™ =0

% 0
1.11 KonndyecTBo MacCOBBIX MEPOTIPUATHMA, TPOBEAEHHBIX eOUHUI] | 32 OTYETHBIN NIEPHOJI, HA BCEX YPOBHAX = 95
00pa3oBaTebHON OpraHu3alKeil, B TOM YUCIIE:
1.11.1 |Ha myHWIIMIAIHHOM YPOBHE enuHuI, |75
1.11.2 |Ha peruoHaibHOM ypOBHE equuun | 19
1.11.3 |Ha mMexperuoHalbHOM ypOBHE equau; 0
1.11.4 |Ha ¢enepanbHOM ypoBHE enuann 0
1.11.5 |Ha mexayHapoJIHOM YpOBHE enuaun 0
1.12 OO011ast YMCIEHHOCTh NEAArornuecKux pabOTHUKOB 4enoBeK |UHMCIEHHOCTh MeAarorndeckux paboTHIUKOB 00pa30BaTeIbHON OpraHU3aIiH B
cootBeTcTBUM ¢ [locTanoBnenuem [IpaButensctBa PO ot 08.08.2013 Ne 678 «O6
YTBEPKJACHUHU HOMEHKJIATYPhI TIOJDKHOCTEH MeAarorndeckux paboTHUKOB
OpraHu3aIMi, OCYIIECTBIISIIONTUX 00pa30BaTEIbHYIO ACITEIHHOCTD, JOIKHOCTEH
pyKOBOJUTENEH 00pa3oBaTeIbHBIX OPraHu3alni» (110 COCTOSIHHIO Ha | sTHBaps
Tekyuero roga)- PD = 35
1.13 YHCIEHHOCTB/ Y 1ebHbINA BEC YHCIEHHOCTH yeoBeKk |IUCICHHOCTD MeIarorndecknx paboTHUKOB, UMEIOIINX BhIcIiee 0O0pa3oBaHue (110
B _
I€1arOrHYECKUX PAOOTHUKOB, MMEIOIIUX BBICILEE COCTOSIHMIO Ha 1 siHBaps Tekyero roaa) PD™ = 33
o0Opa3oBaHmue, B O0IICH YNCIEHHOCTH MEIarornuecKux
paGOTHHKOB % 2. Y enbHbIN BeC YUCICHHOCTH MEJarornuyeckux pabOTHUKOB, UMEIOIINX BBICIIIEE
oOpaszoBanue, B O0ILEH YUCICHHOCTH TeIaroruyeckux pabotaukos % = PD”*100/
PD =943
1.14 UncneHHOCTh/yACIbHBIN BEC YUCICHHOCTH yenoBek |1. UMCIIEHHOCTD MeAarorndeckux pabOTHUKOB, IMEIOIINX BBICIIICE
Mearornyeckux paboTHUKOB, UMEIOIIUX BBICIIEE negarorndeckoe oopasosanue (10 COCTOSHUIO Ha | stHBaps Tekyiero roga) PD™
o0pa3oBaHMe MMeAarorHuecKoi HaPaBICHHOCTH =33
(mpodurst), B 0O1IelH YHCIIEHHOCTH TIEAaroru4ecKux _
% 2. Y IeNbHBIN BeC YUCIICHHOCTH IeJJarOTMYeCKUX paOOTHUKOB, UMEIOIINX BBICIIICE

pabOTHUKOB

eJarornueckoe 00pa3oBaHue, B OOIIEN YMCIEHHOCTH TI€AarorHueCcKrX
pabotnukoB % = PD™ *100/ PD = 94,3




1. YwucleHHOCTh neaarorntdCCKux pa6OTHI/IKOB, HMCIOIIUX CPCIAHEC

1.15 YuCIIeHHOCTD/ YAENbHBIA BEC YNCICHHOCTH YeJI0BEK
TeIarOrYeCKUX PabOTHUKOB, HMEIOIUX CPEJHEE oOpazosanue (10 cocTosuuio Ha 1 suBaps Texymero roga) PD? = 2
npodeccuoHaIbHOE 00pa3oBaHue, B 00IIeH
YHCICHHOCTH TIEAArOTHYECKHX PAGOTHUKOB % 2. Y IenbHBIA BEC YMCIEHHOCTH NEJarorM4eCKUX PaOOTHUKOB, HMEIOIIMX CPEAHEE
o0pasoBanue, B 00IIEN YUCIEHHOCTH TIearornyeckux paborankos % = PDP
*100/ PD = 5,7
1.16 |YwmcneHHOCTB/yIENBHBIN BEC YNCIEHHOCTH yenoBek |l. UucneHHOCTh nearornyeckux paboTHUKOB, UMEIOIINX CPEHEE
neJarorui4yecKux pa60THI/IKOB’ AMEIOIIUX CpPEaHEe neaarortuyeCckoce 06pa30BaHI/I€ (HO COCTOSIHHIO Ha 1 AHBaps TCKYUICTO roz[a)
npodeccroHanbHOe 00pa30BaHue MeIArOTHUECKOM PD®"=2
HarpaBJIeHHOCTH (Ipo¢uiis), B 001IeH YMCICHHOCTH
[1€1arOTHYECKNX PAGOTHHKOB % 2. Y 1enbHbII BeC YUCIEHHOCTH MeJarorn4eckux paboTHUKOB, UMEIOLINX Cpe/iHee
nearoruyeckoe oopasoBaHue, B 00IIeH YUCICHHOCTH MEearOrn4ecKux
pabotuukos % = PD®"*100/ PD =5,7
1.17 UnCIIeHHOCTh/ YAENbHBIN BEC YNCICHHOCTH 4yenoBeK |UMCIEHHOCTD MeJarorndecKux paboOTHUKOB, KOTOPBIM I10 pe3yJIbTaTaM
NeIarornyeckux paboOTHUKOB, KOTOPHIM IO aTTecTalluy NpUCcBoeHa KBanudukannonnas kareropust KV (3a otuérHslil nepuon)
pe3yiabTaTaM aTTecTaluy MPUCBOCHA =5
KBaJM(HUKAIMOHHAS KaTeropus, B 00IIei YMCICHHOCTH
[1€/IarOTMYECKUX PAGOTHHUKOB, B TOM HHCIIE: % VY nenbHbII BeC YUCIEHHOCTHU MEeJarorndeckux paboTHUKOB, KOTOPBIM IO
pe3yJibTaTaM aTTecTalluy MPUCBOCHA KBaTHUKamonHas kareropust % = KV *
100/ PD= 14,3
1.17.1 |Bricmas yeoBeKk |IUCICHHOCTD MEIarorndecKux pabOTHUKOB, KOTOPHIM I10 pe3yJIbTaTaM
aTTeCTalluK MPUCBOCHA BBICIIAs KBanu(ukanuonHas kareropust KV™° =16
% Y 1enbHbII BeC YUCICHHOCTH MEeJarorn4eckux paboTHUKOB, KOTOPBIM IO
pe3yabTaTaM aTTeCTalluy IPUCBOEHA BhICIIAs KBAaNU(UKaLMOHHAs KaTeropust %
= KV™¢* 100/ PD = 45,7
1.17.2 |IlepBas yenoBeK |UMCIEHHOCTh NEAarorn4eckux paboOTHUKOB, KOTOPBIM 10 pe3yJIbTaTaM
aTTeCcTalMy PUCBOEHA MepBast KBampukaonHas kareropus KV'™ = 4
% VY nenbHbII BEC YHCIEHHOCTH MEeJarorn4eckux paboTHUKOB, KOTOPBIM IO

pe3ysbTaTaM aTTeCTAIMU MPUCBOCHA MepBasi KBATH(DUKAIIMOHHAS KATETOPHs
% = KV"® * 100/ PD = 11,4




1.18 | YucneHHOCTH/yeNbHBIN BEC UNCICHHOCTH yenoBek |UMCIEHHOCTh MEJarorn4eckux paboOTHUKOB, EJaroru4eckKuii cTax padboTbl
He[arornueckux paboOTHUKOB B OOIIEH YHCICHHOCTH KOTOPBIX COCTaBIIAET /10 5 1eT u cBbiie 30 et (1Mo cocTossHuo Ha 1 sHBapst
. 530_ p<5 >30 -
MeJaroru4eckux pabOTHUKOB, MEJArOTHYECKUN CTaX Tekymiero roga) PD”""= PD ™+ PD™" (u3 ctpok 1.18.1 u 1.18.2) = 14
paboThl KOTOPBIX COCTABIISET:

% Y 1enbpHbII Bec YHCIEHHOCTH MEeJarornieckux paboTHUKOB B OOIIEH YHUCIEHHOCTH
reJarornyeckux paboTHUKOB, MEJarorHuecKuii CTax paboThl KOTOPBIX
cocTaBisieT 10 5 Jet u cbime 30 ner % = (PD°+ PD™¥) *100/ PD
(cootBetcTBYET cymMMe % u3 ctpok 1.18.1 u 1.18.2) =40

1.18.1 |Jlo 5 net yegoBek |UHMCICHHOCTD MEarorndeckux pabOTHUKOB, TEIarOTHYECKHA CTaXK paObOThI
KOTOPBIX COCTaBIISET JI0 5 JIeT PD*° =11

% Y 1enBbHBII BEC YHCICHHOCTH MEeJarornieckux paboOTHUKOB B OOIIEH YNCIIEHHOCTH
regarornyeckux paboTHUKOB, MEJarorHueckuii CTax paboThl KOTOPBIX
cocTaBJIsIeT 10 S net % = PD*°*100/ PD = 31

1.18.2 | Cspime 30 ser 4enoBeK |UMCICHHOCTh Nearorndeckux pabOTHUKOB, TEarOTUYECKHA CTaXK paOdOTHI
KOTOpBIX cocTaBisier cabime 30 ter PD™¥ = 3

% Y 1enbHBII BeC YHCICHHOCTH MEeJarornieckux paboTHUKOB B OOIIEH YHNCIIEHHOCTH
Megarornyeckux paboTHUKOB, MEJArorHuecKuii CTaxk paboThl KOTOPBIX
cocrasnser cBbime 30 net % = PD°*100/ PD = 8,6

1.19 UncneHHOCTh/yACIbHBIN BEC YUCICHHOCTH yeroBek |UHMCICHHOCTh BCEX MEJAarorn4eckKux padOTHUKOB, BO3PACT KOTOPHIX COCTABIISET
. 30 _
Te/IarorMYeckuX paboOTHUKOB B OOIEH YUCIEHHOCTH 10 30 et (1o cocTosHuIO Ha 1 sHBaps Tekymero roga) PD™ = 2
nearornyeckux paboTHUKOB B Bo3pacte 10 30 et

% Y 1eNnbHBIN BEC YUNCIEHHOCTH Me1arornueckux paboTHUKOB B 00IEH YHCIEHHOCTH
MeJarorHIeCKux pabOTHUKOB, BO3PACT KOTOPHIX cocTaBiseT 10 30 et % = PD
*100/ PD =5,7

1.20 | YncineHHOCTR/yAebHbIH BEC YUCTEHHOCTH yenmoBek |1MCIIEHHOCTDH BCEX MEIaroriueckux pabOTHHUKOB, BO3PACT KOTOPBIX COCTABIISET
. 55 _
TEarOrHYeCKUX PaOOTHUKOB B OOIIEH YUCIEHHOCTH oT 55 sieT (1o coCTosAHMIO Ha | sHBaps Texymiero roaa) PD™ =8
Nearornyeckux paboTHUKOB B BO3pacTe oT 55 jer
% Y eNbHBIN BEC YUCICHHOCTH MeJarornyeckux pabOTHUKOB B 00IIEH YHCIEHHOCTH

MeJarOrnYecKux pabOTHUKOB, BO3PACT KOTOPBIX COCTABIAET OT 55 et % = PD*®
*100/ PD = 22%




1.21 | YucneHHOCTH/yeNbHBIN BEC UNCICHHOCTH YeNI0BEK 1. YucneHHOCTh MeIarorn4eckiux U aIMUHUCTPATUBHO-X03SMCTBEHHBIX
MeAarorn4ecKux U aIMUHUCTPATUBHO-X03SIIICTBEHHBIX pabOTHUKOB B OpraHu3anui (TI0 COCTOSTHUIO Ha | STHBaps TEKYIEro roaa)
pabOTHHUKOB, MPOIIEIIINX 32 MOCIEAHUE S5 JTEeT R=37
MOBBIIICHHE KBATU(DHUKAITIN/ TIPOPECCUOHATIBHYIO
[ePETIOArOTOBKY 10 IPOIITIO Ie1arorHIecKoi yenoBek |2. UMCIIEHHOCTD MeAarorniecKuX U aIMAHUCTPATHBHO- X03SICTBEHHBIX
JIESTEMBHOCTH MM HHOM OCYIIECTBISEMOiH B pabOTHUKOB, MPOMIEIIINX 32 TOCIECIHUE 5 JIET MOBBIIICHUE
0B6Pa30BATENBHOM OPTAHH3AIHN JEATETHHOCTH, B KBaJIH(bHKauHH/UHpO(beCCI/IOHaany}o MEpETOATOTOBKY 1O HPO(bI/IJ‘IIO §
L ————— MeAarorHIeCKOM JeATEIIbHOCTH UM MHOM OCYIIIECTBISIEMO B 00pa30BaTEIbHOM
aIMHHUCTPATHBHO-X035CTBEHHBIX paOOTHUKOB opraumsauy aesrensrocts —R™ = 37

% 3. YaenbHBIN BEC YUCICHHOCTH MEAAarorHueCKuX U aIMUHUCTPATHBHO-
XO3SIICTBEHHBIX PAOOTHUKOB, MPOMIEAIINX 32 MOCICTHUE 5 JIeT MOBBIIICHUE
KBaJTU(UKAIIMH/TIPO(HECCHOHABHYIO MIEPENOArOTOBKY MO MPOQHITIO
MeJarornyeckou e TeIbHOCTH UM HHON OCYIIECTBIsIEMOi B 00pa30BaTEIbHOMN
OpraHMU3alMH JeSTEIIbHOCTH, B 00IIEH YNCICHHOCTH MEeJarornueckux u
aIMUHUCTPATUBHO-XO3HCTBEHHBIX paboTHukoB % = R™*100/R = 100

1.22 UnceHHOCTh/ yACIBbHBIN BEC YUCICHHOCTH gyenoBek |1. OOmIasi YUCICHHOCTh BCEX COTPYIHUKOB (PaOOTHUKOB) OpTraHU3anuH (10
CIEINAIMCTOB, 00ECTIEYNBAIOLINX METOIUYECKYIO coctosiHuIo Ha 1 ssHBaps Tekymero roga) — C = 56
JeSITeIIbHOCTh 00pa30BaTeIbHON OPraHU3AIIHH, B
OGLLEH YHCICHHOCTH COTPYIHHKOB 00Pa30BATeIbHOI yenoBek 2. UMCICHHOCTh CIIeNUaIUCTOB (10 COCTOSHUIO Ha | SIHBapsl TEKYILETo roja),
OpraHM3aLyuy 00eCIeYrBAIOIINX METOUYECKYIO IS TSIILHOCTh 00pa30BaTeIbHON

opranu3aiuu (1o T0KHOCTHBIM 00s13aHHOCTIM)— M = 3
% 3. YaenbHbIi BeC YHCIEHHOCTH CIEIMATMCTOB, 00€CIIeYNBAIOLTIX
METOIMICCKYIO JIeATEITHHOCTh 00Pa30BaTEeIILHON OpraHU3aIluy, B 00IIeH
YUCJIICHHOCTU COTPYJIHUKOB 00pa3oBaTenbHOM opranm3amuu % =M * 100/C
=53

1.23 KonunuecTBo nmybnukanuii, HoroTOBIEHHBIX
MearornIeCKUMH pabOTHUKaMU 00pa30BaTEIbHOM
OpTaHHU3aIIH:

1.23.1 |3a3rona enuHun | 44

1.23.2 | 3a oT4éTHBIN TIEPHOT enuann |13




1.24 |Hanuuue B OpraHu3anuu JOMOJIHUTEIHHOTO nalmer | na
00pa3oBaHMs CUCTEMBI IICUXOJIOTO-TIeJar OTMYECKOM
MOJAEPKKA OHAPEHHBIX JIETE, MHBIX TPYNIT AETEH,
TpeOYIOMINX MOBBIIIEHHOTO MEAarOrnYecKoro
BHUMaHUS
2. Nudpacrpykrypa
2.1 KonudecTBo KOMIBIOTEPOB B pacuéTe Ha OJHOTO equanI]  |1. OGmIee KOJIMYECTBO KOMITBIOTEPOB B 00pa30BaTEILHOM OpraHu3anuu (1o
y4aierocs cocrosiHUIO Ha | ssHBaps Tekymiero roaa) - 1K = 28
equauI] 2. Komu4ecTBO KOMIBIOTEPOB, KOTOPBIE UCTIONB3YIOTCS 00YJarOnuMuUCs — [IK* =
13
enuanl] 3. KoauuecTBO KOMITBIOTEPOB B pacyére Ha ogHoro odydvaromierocs = [TK/N
(rme N u3 ctpoku 1.1) = 0,08
2.2 KonunuecTBo nomeriennii 1Jis 0CyecTBICHUS enuHun | 28
00pa3oBaTeNbHOM 1eATEIbHOCTH, B TOM YHCJIE:
2.2.1 | YyeOHbIil K1aCC enuHun |25
2.2.2 |Jlabopatopus enuaun |0
2.2.3 | Macrtepckas emuann |0
2.2.4 | TaHIeBaJIBHBIN KJTacc enuHUIl | 2
2.2.5 | CrnopTuBHBIH 3a1 eauHul] | 1 mo moroBopy
2.2.6 | Dbacceiin enuaun |0
2.3 KonmdecTBo moMenieHnii A71si OpraHu3amuy JOCYrOBOH |  enuHuI | 2
JESTENIbHOCTH YYaIllUXCsl, B TOM YHUCJIE:
2.3.1 | AKTOBBIH 3aI1 €AMHULl |2, B TOM 4HCIie TI0 JoroBopy 1
2.3.2 | KonneprHslii 3a1 enuuun; |0
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2.3.3 |HrpoBoe nomenieHue enuaun |0

2.4 HaJyin4me 3aropo/IHbIX 03I0POBHUTENBHBIX JIarepei, 6a3 na/mer | Her
OT/AbIXa

2.5 Hanuune B 06pa3oBaTenbHON OpraHU3aI[MH CUCTEMBI nalmer | nma
3JIEKTPOHHOTO JJOKYMEHT0000pOoTa

2.6 Hanwuwre untansHOro 3aa OMOJIMOTEKH, B TOM YUCTIE: na/mer | Her

2.6.1 |C obecnieueHreM BO3MOKHOCTH PaOOTHI Ha nalmer | HeT
CTAIIMOHAPHBIX KOMITBIOTEPAX W UCIIOJIb30BAHUS
MIEPEHOCHBIX KOMITHIOTEPOB

2.6.2 | C menmnarexoit malger | HeT

2.6.3 | OcHamEHHOTO CPeJICTBAMU CKAaHUPOBAHUS U nalmer | HeT
pacrno3HaBaHUs TEKCTOB

2.6.4 | C BbIxos10M B IHTEpHET C KOMIIBIOTEPOB, malmer | HeT
PacMoJI0KEHHBIX B IOMEIICHHH OUOINOTEKH

2.6.5 | C KOHTpOJHPYEMOIi pacreyaTkoil OyMaKHbBIX na/mer | HeT
MaTepHajoB

. 1.

2.7 UKcneHHOCTh/yIeTTbHBINA BeC YHCIEHHOCTH yUaIIuXcs, yenoBek | UHMCIEHHOCTh ydanuxcs (110 COCTOSIHUIO Ha | sTHBapsi TEKYIIEro roja),
KOTOPBIM o0ecIeyeHa BO3MOXKHOCTD MOJIB30BAThCS KOTOPbIM o0OecIedeHa BO3MOKHOCTh IT0JIb30BaThCS IUPOKOIIOJIOCHBIM
HIMPOKOTOIOCHBIM MHTEepHETOM (HE MeHee 2 M0O/c), B Hurepuerom (He Menee 2 M6/c) - N™ =0
o011eil YUCIEHHOCTH y4aluXcs 5

% 2. Y IeNbHBIN BEC YUCIICHHOCTH YYaIUXCsl, KOTOPBIM 0OecIiedyeHa BO3MOXKHOCTh

[0JIb30BATLCS LIMPOKONOI0CHBIM MHTepHETOM (HE MeHee 2 MO/c), B 00wIeit
upciaeHHocTr yuanmxes % = N™* 100/N = 0
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